Moja obitelj

U mojoj obitelji je zajedništvo, sreća i zabava. Članovi moje obitelji su: mama Brankica, tata Anto, brat Luka, brat Matej i ja. Iz šire obitelji imam baku Mandu. U mojoj obitelji svatko je jedinstven i poseban na svoj način. Zajedno volimo igrati društvene igre, gledati filmove… Povezuje nas svakodnevni život kojeg živimo zajedno. Zajedno volimo ići na putovanja, a najdraže nam je mjesto za opuštanje Pisarovina. Volim svoju obitelj zato što je u njoj zajedništvo, što živimo zajedno u miru i sreći, a ponekad, kao i u svakoj drugoj obitelji, mora biti malo svađe.
Gabrijela Baković, 4.c

Moja obitelj
Moja obitelj je malena. Članovi obitelji su mama, tata i ja. Meni je moja obitelj sve na svijetu. Mama je domaćica. Ona uvijek nađe nešto što može čistiti ili zamoli tatu da joj nešto pomogne ili napravi. Tata je gazda, ali uvijek mora pomoći mami kad ga nešto traži. Zajedno radimo: ručak, igramo društvene igre. Volimo i gledati TV zajedno. Najviše nas vesele blagdani jer se družimo, veselimo se i darujemo jedni druge poklonima. Mi nemamo najdraže mjesto na koje putujemo, nama je samo bitno da smo zajedno. Volim svoju obitelj zato što se volimo družiti i veseliti.
Paola Varzić, 4.c

Moja obitelj
Moja obitelj ima 5 članova. Oni su: tata Stipo, mama Kata, brat Gabrijel, brat Andrej  i ja. Volim ih jer me podržavaju. Mama je poseban član naše obitelji jer sve može – može se igrati, kuhati, ljutiti, prati. Zajedno svaki dan svi pijemo čaj i igramo igre. Volim kad odemo na more jer se svi zajedno kupamo i odlazimo na večeru. Svoju obitelj volim jer se svi slažemo.
Anđelina Šimunović, 4.c
Moja obitelj
Moja obitelj ima 4 člana. Moj tata ima puno posla i puno radi, mama također, pa i seka pa se često čuvam sam. Ja svoju obitelj volim bez obzira na sve. Volim s njima ići na izlet.
Ante Plivelić, 4.c

Moja obitelj
Članovi moje obitelji su: brat, sestra, djed, baka, majka, tata i ja. Oni su mi najbolj na svijetu. Mama je najposebnija zato što me podučava. Svi zajedno volimo igrati Monopoly. Svi se veselimo se kada netko iz obitelji nešto dobro napravi. Volimo ići na more u Pirovac. Ja volim svoju obitelj zato što mi pomažu i vesele me i bodre u trenucima kada mi nešto ne ide.
Andrija Rajski, 4.c
Moja obitelj
Moja obitelj je sportski tip. Svi su uvijek veseli. Mama, tata, Lara, David, Petar i ja – šestero nas je i nikad nam nije dosadno. Svaki član moje obitelji je poseban. Tata trči, mama kuha, Lara ide na mnoga natjecanja i izvrsna je u engleskom jeziku, moj brat igra nogomet, a mali brat je poslušan. Zajedno volimo putovati šumama i planinama. Često zajedno pečemo kekse. Ja svoju obitelj volim jer je moja i posebna.
Tia Pavelić, 4.c
Moja obitelj
Moja obitelj je zanimljiva i smiješna. Članovi moje obitelji su mama Antonija, , tata Ivica, brat Matej, brat Juraj i ja. Moja braać su posebna. Dobili su imena po našim djedovima, mateju i Juraju. Ja i moja obitelj volimo ići na igralište i voziti se biciklima. Svako ljeto idemo u Bosnu i Hercegovinu u djedovu staru kuću. Tamo često idemo na izvor. Ja volim svoju obitelj jer je posebna i drugačija od ostalih obitelji!
Anđelina Šimunović, 4.c
Moja obitelj
Moja obitelj sastoji se od četiri člana. Tu su moj brat Sven, mama Tanja, tata Siniša i ja. Moja obitelj nije ni prevelika ni premala, ona je baš taman.  Kada sam bolesna, ozlijeđena, tužna, moja obitelj je tu uz mene. Svatko je poseban. Sven je jako šaljiv. Čim se vrati s posla, nasmije me. Moj tata Siniša voli sa mnom biti vani na zraku, u našem dvorištu. A moja mama – ona vam najbolje kuha kelj. U jednoj minuti sve se pojede! Često zajedno odlazimo na izlete u prirodu. Nas povezuje to što se volimo kad smo svi na okupu!
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