Od zrna do kruha
U ponedjeljak 14. 10. posjetili smo seosko imanje Ladanj kod strica u Sobočanima. Tamo smo zamijesili i ispekli kruh, vidjeli mladi kukuruz, vinograde i štalicu za konje. Prošetali smo selom, te ponovili da prirodu ne smijemo zagađivati. To nam je ispričala naša vodičica, koja nas je ugostila na seoskom imanju i provela kroz ovu zanimljivu priču. 

                                                                                                                   Margita 2.a

Na seoskom imanju

Bili smo na seoskom imanju Ladanj kod strica. Radili smo svoja peciva od tijesta. To mi je bilo lijepo, jer se volim igrati sa tijestom. U šetnji selom, prošetali smo uz vikendicu Ivice i Janice Kostelić. Vidjeli smo i konje koji su pasli travu na velikoj livadi. Najviše mi se svidio mladi konjić. Nakon igre s prijateljima ručali smo. Kad smo išli kući mogli smo uzeti naša peciva. Bilo mi je jako lijepo. 
                                                                                                                                  Martin 2.a

Od zrna do kruha

Bili smo na seoskom gospodarstvu Ladanj kod strica. Tamo smo radili kiflice uz dane kruha. Kruh se mijesi od brašna, soli, vode i kvasca. Prošetali smo šumicom u kojoj su ljudi ostavili stari otpad. Gledali smo konje, vidjeli smo štalicu i  čak smo posjetili i njihovu terasu. Poslije šetnje kiflice su bile pečene, pa smo ih mogli probati. Bile su jako ukusne.                                                                             Analena 2.a

Ladanj kod strica
Danas smo posjetili seosko imanje u Sobočanima. Tamo smo bili u malom restoranu Ladanj kod strica. 

Imali smo zadatak ispeći kruh. Obukli smo svoje pregače i primili se posla. Kruh smo zamijesili, stavili ga peći, te svi zajedno otišli u šetnju. Vidjeli smo cijelu obitelj konja, te njihovu veliku staju. Jad smo se vratili iz šetnje, čekao nas je ručak. Nakon ručka igrali smo se na lijepom malom igralištu. Poslije igre pjevali smo pjesmice, pozdravili se s domaćinima i otišli u Ivanić – Grad. 

                                                                                                                                     Mia 2.a
